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Jubilantka Mária Juřenová z Javorníku 
oslavila 100. narozeniny! 

100  let oslavila 18.  ledna Mária Juřenová z Javor-
níku. Narodila se na Slovensku v obci Dunajová. Celý 
svůj život zasvětila hlavně práci v  zemědělství a péči 
o rodinu, vychovala dva syny a dceru. Sama jubilantka 
je duševně velmi čilá a  hovorná. Prozradila nám do-
konce i  svůj recept na dlouhověkost: „Hodně makat, 
nepřejídat se” Významné životní jubileum oslavila  
v  Domově pro seniory v Javorníku, kde je od svých 90 
let. Velkou část svého života bydlela a  pracovala 
v Bernarticích. Pogratulovat k narozeninám milé osla-
venkyni přišla starostka města Javorník paní Irena Ka-
rešová, starosta obce Bernartice pan Aleš Chro-
mík s panem Liborem Ptáčkem. Za sbor pro ob-
čanské záležitosti přišly blahopřát jeho členky 
Dana Papageorgiu a Marcela Minksová. Ke gra-
tulantům se také připojil Michal Zajonc, který ce-
lou oslavu zdokumentoval. S gratulací přišly také 
zástupkyně Okresní správy sociálního zabez-
pečení v Jeseníku paní Joklíková a paní Schro-

mmová. Celou oslavu včetně bohatého občerstvení jí 
připravili a  dokonale zorganizovali zaměstnanci Do-
mova pro seniory v čele s paní ředitelkou paní Jitkou 
Richterovou. Bylo to velmi příjemné setkání a povídání 
s klienty, pracovníky Domova pro seniory, a především 
s oslavenkyní. Paní Juřenová byla pozitivně naladěna, 
oplývala humorem. K  navození slavnostní atmosféry 
přispěl svou hudební produkcí pan Radek Musil, kte-
rou si jubilantka s  nadšením užívala. Paní Juřenové 
všichni popřáli zejména sloužící zdraví, mnoho úsměvů 
a radosti a ještě řadu let v kruhu svých nejmilejších.  
Ke gratulaci se připojuje redakce Javornického zpra-
vodaje a početná společnost jeho čtenářů. 

Celý rozhovor s paní Juřenovou si můžete 
poslechnout po oskenováni QR kódu  
pomocí mobilního telefonu. (pozn.red.)  

SPOZ
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Úvodník 
Vážení spoluobčané, 
také letos vám prostřednictvím Javornického zpra-

vodaje budeme nabízet informace z MěÚ a také z jed-
nání samosprávy (nejdůležitější usnesení ze  schůzí 
Rady města a z veřejných zasedání zastupitelstva), in-
formace od  příspěvkových organizací, pozvánky na 
 nejrůznější akce v našem městě a ještě mnoho dalších 
stálých rubrik. Protože společnost kvapí směrem digi-
tálním a město Javorník chce „držet“ krok, bude letos 

nainstalována u  radnice elektronická úřední deska, 
která umožní moderní a efektivní způsob zveřejňování 
dokumentů a dalších informací z našeho města. 

V  roce 2025 od 7. 1. do 2. 2. 2025 město provo-
zovalo umělé kluziště pro školy a veřejnost, pronájem 
byl podpořen a schválen na červnovém zasedání zas-
tupitelstva loňského roku. Pro město, správce hřiště, 
bruslaře to byla první zkušenost, proto v současné do-
bě, kdy čtete tyto řádky, začínáme vyhodnocovat 
všechna pozitiva, ale i negativa. V každém případě měl 

každý možnost prožít novou zkušenost, 
v  rámci volného času si jít vyzkoušet 
své dovednosti. Co mohu potvrdit, že 
první týden byl zájem velký! 
Město Javorník ve  spolupráci s Městs-
kým kulturním střediskem Javorník 
umožnilo všem seniorům strávit jednou 
za měsíc odpoledne v budově „Soudu“, 
ale také na  jiných místech v  našem 
městě. Setkávání probíhala celý rok re-
lativně pravidelně s rozmanitou náplní. 
Věřím, že i  tato setkávání přinesla na-
šim seniorům nové zážitky a podněty. 

Mgr. Irena Karešová,  
starostka města

Informace z radnice

Radní podpořili žádosti o dotace 
Během roku 2024 a  na  po  počátku roku 

2025  schválila RM celou řadu žádostí o  dotace: 
z dotačních programů Olomouckého kraje by město 
rádo získalo prostředky na  nákup věcného vybavení 
JSDH a  zabezpečení akceschopnosti JSDH, také na 
nové díly na  CAS. Radní také podpořili postupnou 
rekonstrukci domu ve vlastnictví města Javorník na uli-
ci 17.  listopadu a schválili žádost o dotaci na výměnu 
vchodových dveří a oken opět z Olomouckého kraje. 
Během loňského roku byla podána žádost na  SFŽP 
a MŽP na instalaci fotovoltaiky na ČOV a ZŠ, taktéž dvě 
samostatné žádosti na  zateplení bytových domů Ja-
nošíkova 520 a  Fučíkova 257, 258. Město společně 
s obcí Vlčice a  Złoty Stok podalo žádost na pořízení 
dopravního automobilu a čtyřkolky s přívěsem pro na-
še hasiče pod názvem „Klima nezná hranic“ v  Prog-
ramu Interreg Česko-Polsko. Město požádalo o dotaci 
SFDI na investiční akci „Chodník na ulici Nádražní  
a 17. listopadu“, které nebylo vyhověno.                          

Město se  připravuje na  podání žádosti 
na Olomoucký kraj o  finanční podporu na  měřič 
rychlosti, také prostřednictvím MAS VP Jesenicko 
na  výměnu projekčního plátna do  našeho kina a  na 
  výměnu svítidel v  malé tělocvičně (tato dotace je 
schválena a realizována).                                                    

Mikroregion Javornicko připravuje podání žádosti 
na podporu cestovního ruchu společně se Złotym Sto-
kem v Programu Interreg Česko-Polsko. Další dotační 
tituly město sleduje a  vyhodnocuje s možným podá-
ním žádosti – vše se  ale odvíjí od  schváleného 
rozpočtu města a možného financování. 

Všechny Investiční akce s dotací nebo bez dotací 
(během volebního období 2022-2026) najdete na we-
bových stránkách města Javorník a průběžně je před-
stavujeme v Javornickém zpravodaji. 

Mgr. Irena Karešová,  
starostka města

Rozšíření a rekultivace skládky odpadů 
v roce 2024 

Vážení spoluobčané, koncem loňského roku se  
nám podařilo dokončit již poslední část rozšíření naší 
skládky odpadů a  zároveň jsme zrekultivovali část 
skládky, která již byla zaplněna a bylo tedy nutno ji dle 
dlouhodobých plánů zrekultivovat. 

Pro představu: rozšíření skládky bylo provedeno 
na ploše 2619,5 m2 položené izolační fólie a rekultiva-

ce na ploše 2480 m2 položené izolační folie. 
Zpočátku se  firma provádějící práce potýkala 

s drobnými problémy, např. sesun orniční rekultivační 
vrstvy díky dlouhodobým dešťům nebo skalnaté pod-
loží, kde nešlo kopat dle původních projektů a musely 
se hledat nové varianty. 

Nakonec vše dobře dopadlo, práce se zdařila a my 
mohli s klidným svědomím převzít dílo, na které jsme 
i  díky zářijovým povodním netrpělivě čekali, neboť 

Kluziště pro veřejnost na multifunkčním hřišti, foto: M. Zajonc
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rychle ubývalo volného místa a  pomalu jsme neměli 
kam skládkovat odpad. 

Celkové náklady vynaložené k rekultivaci a rozšíření 
skládky odpadů dosáhly výše 4 230 821,25 Kč bez 
DPH, přičemž částka, která vycházela z rozpočtu před 
výběrovým řízením, byla ve výši 6 576 105,65 Kč bez 
DPH. Z uvedeného vyplývá, že díky výběrovému řízení 
se nám podařilo ušetřit nemalé peníze při konečném 
rozšíření a  částečné rekultivaci naší skládky odpadů. 
Rozšířením skládky došlo k navýšení kapacity skládky, 

takže do doby ukončení skládkování (r. 2030) bychom 
se neměli nerudovsky ptát: „Kam s ním?“. Prostoru je 
dostatek i  pro jiné subjekty, které projevují zájem 
skládkovat na naší skládce odpad dle našeho ceníku, 
čímž by mohlo dojít, když ne k úplnému, tak alespoň 
částečnému návratu investic vložených do naší skládky. 

odbor správy majetku města

Po rekultivaci - foto: správa majetku města Rozšíření skládky - foto: správa majetku města

Kulturní akce a návštěvnost – statistika 
Od roku 2017 dochází k evidenci všech kulturních 

akcí. Níže je tabulka s menším přehledem, vycházela 
z nahlášených akcí v evidenci. Plán akcí pro rok 2025 je 
uveřejněný na  webových stránkách města Javorník 
a postupně je aktualizován a doplňován. 

Kulturní dění ve městě organizuje město Javorník, 
Městské kulturní středisko Javorník, Správa zámku 
Jánský Vrch a další příspěvkové organizace. Nesmím 
zapomenout ani na  místní kluby, spolky a  soukromé 
osoby, které se  aktivně zapojují do  kulturního života 
v Javorníku. Připomínám, pro evidenci a přehled hlaste 
své akce do  plánů akcí pro letošní rok 2025 na  
marketing@mestojavornik.cz, děkuji všem za spoluprá-
ci. 
 
Za  sezónu 2024 SOUD – turistické centrum navštívilo 
17 613 návštěvníků. Za  sezónu 2024 SZ Jánský Vrch 
navštívilo 19 645 návštěvníků. Borůvková hora: hrubý 
odhad podle V. Mátla je za rok 2024 kolem 8000 lidí.  

Michal Zajonc

Statistika výjezdů ZZS OK v Javorníku 
Určitě jste si někdy položili otázku, týkající se počtu 

výjezdů Zdravotnické záchranné služby Olomouckého 
kraje v Javorníku. Za posledních 10 let nejvíce výjezdů 
na VZ Javorník bylo v roce 2020 – 943 (COVID)  
a nejméně v roce 2011 – 713. Níže jsou jednotlivé úda-
je. Za spolupráci a informace děkuji vedení příspěv-
kové organizace Zdravotnické záchranné služby Olo-
mouckého kraje. 

Michal Zajonc

Statistika výjezdů JSDH Javorník 
Počty výjezdů JSDH Javorník. Níže jsou jednotlivé 

údaje. Za spolupráci a informace děkuji panu Martinu 
Tonhauserovi z JSDH Javorník. Nejméně výjezdů bylo  
v roce 2001 (3), nejvíce 2024 (165). 

Michal Zajonc
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Výběr nejdůležitějších bodů 
projednaných na schůzi Rady 
města Javorník (dále RM) č. 57 
konané dne 2. 12. 2024 
a na schůzi č. 58 konané dne 
18. 12. 2024: 

RM č. 57: 
1.	Schvaluje uzavření Smlouvy 

o dílo se společností Galileo 
Corporation s.r.o., Březenecká 
4808, 430 04 Chomutov, IČ: 
25448714, jejímž předmětem je 
dodání 1 ks Galileo Smart Kiosku 
(digitální úřední deska).   

2.	Schvaluje prodloužení 
zveřejnění inzerátů o hledání 
dětského lékaře a zubního lékaře, 
kteří by působili na zdravotním 
středisku v Javorníku.  

3.	Schvaluje přihlášení 
kalendáře „Javorník 2025“ do X. 
ročníku soutěžní přehlídky 
TURISTPROPAG 2025 
závěrečného ročníku soutěže. 

4.	Bere na vědomí informaci 
JUDr. Martina Škurka, Ph.D., 
náměstka hejtmana Olomouckého 
kraje, že obec Kobylá nad 
Vidnavkou má neustále eminentní 
zájem o realizaci výstavby 
Domova pro seniory v Kobylé. 
Protože ale vnímá zájem i ze strany 
města Javorník, projedná nabídku 
na možnost výstavby nové budovy 
Domova pro seniory Javorník, p.o. 
na pozemcích parc.č. 681 a 682 
v k.ú. Javorník-město, bude 

projednáno na poradě vedení 
Olomouckého kraje v pondělí 
9. prosince a o dalším vývoji celé 
záležitosti bude následně 
informována starostka města. 

5.	Bere na vědomí informaci 
místostarosty města o předání 
staveniště v rámci akce 
„Novostavba zázemí pro fotbalisty 
v Javorníku“, které proběhne dne 
03.12.2024. 

RM č. 58: 
1.	Schvaluje otevírací dobu 

umělého kluziště v Javorníku 
a výši půjčovného bruslí dle 
předloženého návrhu. 

2.	Schvaluje objednávku svozu 
a likvidace separovaného odpadu 
u firmy Technické služby Jeseník, 
a.s., Otakara Březiny 168, 
790 01 Jeseník, IČ: 64610063. 

3.	Schvaluje podání žádosti 
na MAS Vincenze Priessnitze pro 
Jesenicko o dotaci na dotační 
záměr „Projekční plocha pro KD 
Javorník“. 

4.	Schvaluje podání žádosti 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Olomouckého kraje na rok 2025 
na výměnu oken a vchodových 
dveří v domě č.p. 457 v Javorníku.  

5.	Bere na vědomí studii 
úpravy pódia na náměstí 
v Javorníku, zpracovanou 
společností TUMVIA s.r.o., 
se sídlem Adolfovice 60, 
790 01 Bělá pod Pradědem, 
a firmou Jaroslav Křížek, 

Janošíkova 316, 790 70 Javorník. 
6.	Bere na vědomí podněty 

místní organizace Svazu tělesně 
postižených v Javorníku k řešení 
nedostatků ve městě Javorníku, 
týkajících se omezeného přístupu 
osob se sníženou pohyblivostí 
do sálu v 1. patře kulturního 
domu, zajištění rozvozu obědů 
seniorům a chybějících veřejných 
toalet v Javorníku mimo otevírací 
dobu informačního centra. 

7.	Bere na vědomí informaci 
vedoucího odboru správy majetku 
o možné budoucí spolupráci 
s firmou Marius Pedersen a.s., 
Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec 
Králové, IČ 42194920, ve věci 
svozu a likvidace separovaného 
odpadu.  

8.	Ukládá tajemníkovi MěÚ 
písemně odpovědět na žádost 
Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových, oddělení 
Právního jednání a auditu, 
o sdělení informací k pozemkům 
parc.č. 1226/1 a parc.č. 1226/38 
v k.ú. Žulová, parc.č. 3551/1 
a parc.č. 3559/1 v k.ú. Javorník-
ves (Račí potok), parc.č. 1010/1 
v k.ú. Javorník-město (Javornický 
potok), které nabyla Česká 
republika od původního vlastníka 
Arcibiskupství Olomouckého. 

                                                          
Mgr. Irena Karešová,  

starostka města

Malá tělocvična ZŠ má nové úsporné 
osvětlení 

V  loňském roce jsme uspěli se  žádostí o  dotaci 
prostřednictvím MAS Vincenze Priessnitze pro Je-
senicko a díky ní získali 90 % podporu ze Státního ze-
mědělského intervenčního fondu z  prostředků EU 
ve  výši 104  030  Kč z  celkových nákladů akce 
115 589 Kč na  výměnu 24  ks starého osvětlení. Pů-
vodní osvětlovací tělesa byla stará přibližně 40 let, po-
ruchová, bez krytů, energeticky náročná s malou sví-
tivostí, a proto byla na konci loňského roku vyměněna 
firmou SCHUBERT & ELPREMO spol. s.r.o. za moderní 
LED osvětlení.   

H. Rychlá Hošková,  
správa byt. a nebyt. fondu 
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Odešli z našich řad 
Karel Surma, Marie Žáčková, Antonín Valůšek 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

Společenská kronika

Narození občánci 
V měsíci prosinci  se nenarodilo v Javorníku žádné 
dítě. V předchozím čísle JZ nebyl uveden občánek 

Jiří Potyš, narozený v říjnu 2024. 
 

Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, 
 zdraví a radosti. 

Zlatá svatba manželů Papadopulosových 

Krásné výročí 50 let společného života oslavili v so-
botu 21.  prosince 2024  manželé Papadopulosovi 
z Javorníku. Oba manželé i po padesáti letech srší hu-
morem, dobrou náladou a ze zlaté svatby, kterou jim 
zorganizovali jejich nejbližší, měli obrovskou radost. 
Vše dobré do  dalších společných let, pevné zdraví 
a spokojenost jim přejí všechny jejich děti s rodinami. 
K  přání se  připojuje nejen redakce Zpravodaje, ale 
i početná společnost jeho čtenářů. 

MZ

Poděkování z Charity Jeseník 
Krásné Vánoce na  Františku i  díky 

vám. Letošní Vánoce v  Domově pokoj-
ného stáří sv. Františka byly opět bohaté. 
Proto bychom rádi touto cestou podě-
kovali všem, kteří na  tvářích našich 
klientů vykouzlili ve  vánoční době tolik 
úsměvů. Děkujeme paní Horákové z Hor-
ních Hoštic za  tři vánoční stromky, které 
zkrášlily nejen náš domov, ale i  studnu 
na nádvoří. Velké poděkování patří všem, 
kdo se  zapojili do  již tradiční akce „Vá-
noční strom splněných přání“ a  udělali 
tak našim klientům bohatou nadílku pod 
stromečkem. Děkujeme tímto také 

Městskému informačnímu centru, a  pře-
devším paní Bukalové, za organizaci této 
akce. Co nám všem udělalo radost, byla 
vánoční přáníčka, kterých se  nám letos 
také sešlo více a jedno bylo hezčí než dru-
hé. Poděkování patří dětem ze  školní 
družiny ZŠ Javorník a Ester z. s. Ještě jed-
nou děkujeme nejen za  naše klienty 
(a  kočku), ale za  celý domov. Podpory 
místní komunity si velmi vážíme a bude-
me rádi, když nám i v příštím roce zůsta-
nete nakloněni. A  do  toho nového roku 
vám všem přejeme jen to dobré.  

Zaměstnanci Domova  
pokojného stáří sv. FrantiškaFoto: archív Charity Jeseník

Vzpomínka - Sterios Kiriazopulos z Javorníku 
Dne 14. února 2025 vzpomínáme s láskou a úctou na 5. smutné výročí, kdy nás opustil náš 
drahý pan Sterios Kiriazopulos z Javorníka. Kdo ho znal, měl ho rád, uměl pomoci, potěšit  

i rozesmát. Přestože odešel, v našich srdcích zůstává dál náš milovaný druh, tatínek, 
dědeček, kamarád. Děkujeme všem, kdo vzpomínáte s námi. 

 
Pozůstalá rodina
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Statistika z meteorologické 
stanice Javorník  
za měsíc prosinec 

Měsíc začal ranní námrazou a  mrazíky. 
Desátého prosince napadla první sně-
hová pokrývka, a to okolo tří centimetrů 
mokrého sněhu, Javorník byl sedm hodin 
bez elektrické energie. Travná a  Zálesí registrovala 
silnou námrazu na stromech, které se vyvracely a pa-
daly pod tíhou ledu na  silnici. Před Vánocemi bylo 
téměř 15 stupňů, rána byla doprovázená nádhernými 
červánky, padaly teplotní rekordy. Venku kvetly ko-
čičky. Vánoce byly na blátě, sníh nebyl.  

Nejtepleji 19. 12. 2024  (14,5 °C). 
Nejchladněji 30. 12. 2024  (-2,8 °C).  
Za měsíc napršelo 21,4 mm.  
Největší náraz větru 44,7 km/h. 
Poslední největší silný mráz byl v roce 2010 (-20,6 °C). 

Shrnutí statistiky za uplynulý rok 2024:  
Po 57 letech jsme zažili nejdeštivější rok v historii mě-
ření. Rok 2024  se  v  tabulce zapíše jako nejdeštivější 
rok od roku 1967, kdy tehdy napršelo 1007,5 mm.  
Teploty: V  roce 2024 bylo nejtepleji 10. 7. (34,2  °C), 
nejchladněji 10. 1. (-16 °C). Absolutní rekord odolává, 
je z 8. 8. 2015 (38,5 °C). Nejnižší teplota odolává 13. 1. 
1986 (-26,5 °C).    
Z automatizované stanice 2024: Průměr TMA za rok 
24,2 °C – jedná se o 2. nejvyšší hodnotu hned po roce 

2012 (24,5  °C). Měří se  od roku 1976. 
Průměr TMI za  rok 1,1  °C – jedná se o  
nejvyšší hodnotu (2024) od  roku 1976, 
2. nejvyšší byla v roce 2020 (0,8 °C). 
Nejvyšší naměřený tlak v  Javorníku: 
2024 - maximální naměřený atmos-
férický tlak byl 28.  1. (1037,4  hPa). 
Nejnižší naměřený tlak v Javorníku: 2024 

- nejnižší tlak byl 20. 11. (984,1 hPa). 
Srážky: Za celý rok 2024 napršelo 1021,6  mm (ma-
nuální meteorologická stanice), automatizovaná sta-
nice 1010 mm. Jedná se o rekordní hodnotu od roku 
1948, kdy se srážky měří. Druhá hodnota je z  roku 
1967 (1007,5  mm). Nejméně srážek spadlo v  roce 
2015 (349,1 mm), naopak nejvíce srážek spadlo v roce 
2024 (1010 mm). „Průměrná teplota: 2020 (10,8  °C), 
2021 (9,6  °C), 2022 (10,6  °C), 2023 (11,2  °C), 2024 
(11,8  °C). Sluneční svit: 1680,7  hodin (2023) 
1828,5 hodin (2024). Nejvyšší sluneční svit byl 1942,0 
(2003). Naopak nejmenší sluneční svit byl 1286,0 
(1987) - (měřeno od roku 1983),“ sdělil Miroslav Řepka 
z ČHMÚ Ostrava. 

Podrobnější statistiku za  jednotlivé měsíce naleznete 
na webových stránkách města v  rubrice „volný čas – 
webová kamera, počasí nebo v  meteorologické 
kronice. 

Michal Zajonc

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Javorník

Meteorologické údaje

Přehled činnosti JSDH Javorník - prosinec 
Poslední měsíc roku 2024 byl velmi 

perným. Zasahovali jsme u 12 mimořádných 
událostí. Paradoxem je, že ve čtyřech dnech 
jsme vyjeli vždy 2x. K první události vy-
jíždíme v pondělí 2. prosince kolem 9. 
hodiny dopolední k dopravní nehodě se 
zraněním na silnici mezi Uhelnou a Vlčicemi. 
Došlo zde k nárazu vozidla do stromu. Při 
nehodě se zranil řidič vozidla, který byl v do-
bě příjezdu v péči ZZS. Na místě zasahujeme 
společné s JSDH Žulová a HZS Jeseník. První ze 

série dnů se dvěma výjezdy je pátek 6. prosince. 
Krátce po 7. hodině vyjíždíme do Travné  
k pádu stromu, který přetrhal dráty nízkého 
napětí a veřejného osvětlení. Strom jsme 
rozřezali a část mohutného kmene jsme 
odtáhli vozidlem mimo silnici. K další udá-
losti vyjíždíme do Uhelné o půl čtvrté odpo-
ledne. U odbočky na Červený Důl byly vy-
vrácené stromy, které hrozily pádem na 
silnici. Ve spolupráci s místními hasiči byly 
stromy pokáceny a následně uklizeny ze 

silnice. V neděli 8. prosince následovala druhá 
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série výjezdů. O půl jedenácté dopoledne vyjíždíme 
na pomoc Policii ČR s pátráním po pohřešované se-
niorce v Javorníku na ulici Bernartické. Po příjezdu 
JSDH Bílý Potok a HZS Jeseník se začalo s pátráním. 
Během několika minut byla osoba nalezena. Hasiči 
zajistili tepelný komfort a následně byla předána po-
sádce ZZS. Během parkování vozidla do garáže byl 
jednotce ohlášen požár lampy na zámku Jánský Vrch. 
Po příjezdu k bráně zámku bylo zjištěno, že jde o histo-
rickou plynovou lampu, ve které prošlehávaly plamín-
ky u poškozené hedvábné punčošky. Tento stav je 
běžný, tudíž šlo o planý poplach. Během zjišťování situ-
ace jsme rozřezali korunu stromu, která bránila prů-
jezdu k zámku. O další dva dny později máme opět 2 
výjezdy. V prvním případu spadl strom pod tíhou ná-
mrazy na silnici v Travné směrem k polské hranici. Ve 
druhém případu šlo o zlomené smrkové špice, které 
pod tíhou námrazy spadly a visely na kabelech nízkého 
napětí v Zálesí. Ve středu 11. prosince vyjíždíme krátce 
po 9. hodině dopolední k pádu stromu na silnici  
v Travné u polských hranic. V sobotu 14. prosince vyjíž-
díme opět 2x. Ve 3 hodiny ráno odstraňujeme padlý 
strom opět nedaleko polských hranic v Travné. Ve 23 

hodin vyjíždíme na stejné místo. Tentokrát pod tíhou 
námrazy spadlo na silnici 5 stromů a jeden narušený 
jsme museli pokácet. Na místo tentokrát stihli přijet  
i profesionální hasiči z Jeseníku. V pátek 27. prosince 
vyjíždíme k přimrzlým labutím na vodní nádrži Střední 
díly. Dva hasiči ve speciálních oděvech s člunem se 
snažili k labutím dostat. Jakmile se k nim přiblížili, la-
butě se zvedly a odešly. K poslední události roku s po-
řadovým číslem 165 vyjíždíme v pondělí 30. prosince  
v podvečer. Šlo o úklid po dopravní nehodě 3 osob-
ních vozidel na ulici Míru v Javorníku. Jedno vozidlo 
jsme odtlačili mimo silnici a uklidili vozovku od střepů 
a rozbitých částí vozidel. 24. prosince a 31. prosince je 
již tradicí, že se javorničtí hasiči sejdou v hasičárně, aby 
zkontrolovali svou techniku a prostředky, a byli tak  
100 % nachystáni na tyto sváteční dny, kdy vzrůstá 
riziko vzniku požáru. O čemž jsme se přesvědčili hned 
10 minut po silvestrovské půlnoci. 

Za JSDH Javorník, 
Martin Tonhauser

Ať se všechna starost zruší, ať zavládne pokoj v duši. Co bolelo, ať se zhojí, co těšilo, ať se zdvojí. Krásný celý nový rok plný lásky, pohody a štěstí přejí 
kluci z Javorníku, foto: JSDH Javorník - sledujte aktuality na Facebooku JSDH Hasiči Javorník.

Jeden letní příběh se šťastným 
koncem – dopis pro babičku! 

V  informačním centru v  Javorníku, psala v  létě 
vnučka Adélka a  dalš í 
vnoučata společně babičce 
dopis s pozdravem z Javor-
níku, po vhození do schrán-
ky zapomněla napsat doru-
čovací adresu babičky. Rádi 
bychom pohled babičce 
doručili, ale jak? Když ne-
měl žádnou adresu? Na-
padlo mě zkusit sílu sociál-
ních síti a  s velkým úspě-
chem. Díky všem, kteří jste 
aktivně sdíleli příspěvek, 
se  nám společně podařilo 
najít babičku a pohled byl 

úspěšně doručený babičce, která měla velkou radost 
a  také moc děkuje! Ještě jednou moc děkuji všem 
za pomoc, jste skvělí!  

 
Na Facebooku Javorník 
a jeho dění příspěvek oslo-
vil 693 500 lidí, proběhlo 
11 195 interakcí a díky Vám 
všem, kteří jste se aktivně 
zapojili po celé České re-
publice do hledání babič-
ky, jste ji společně vyhle-
dali a pohled byl úspěšně 
doručený. 

Michal Zajonc
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Školství

Dění v ZŠ Javorník  
(prosinec 2024 – leden 2025)  

Dva týdny vánočních prázdnin utekly jako voda 
a život ve škole se opět rozjíždí na plné obrátky. Než 
se  pustíme do  shrnutí prvních týdnů roku 2025, 
vraťme se krátce ještě do roku minulého. Ve čtvrtek 
12. 12. se žáci 1. až 3. tříd zúčastnili představení dra-
matického kroužku ZUŠ Javorník s názvem Vánoční 
příběh. V polovině prosince potěšil žáky prvních tříd 
předvánoční dárek v  podobě slabikářů a  psacích 
per. Děti z pěveckého sboru Sluníčko zazpívaly vá-
noční písně klientům Domova pro seniory v Bílé Vo-
dě. Žáci druhého stupně se 16. 12. zúčastnili hudeb-
ního workshopu s  názvem „Bubnování do  škol“. 
Na přelomu listopadu a prosince naše škola uspo-
řádala, prostřednictvím žákovského parlamentu, fi-
nanční sbírku pro povodněmi postiženou ZŠ Česká 
Ves. Vybranou částku 17 000 Kč předali krátce před 
Vánocemi členové našeho Žákovs-
kého parlamentu svým kolegům 
ze  ZŠ Česká Ves. Všem přispě-
vatelům moc děkujeme. Pátek 
20.  12.  byl posledním školním 
dnem v  roce 2024. Výuka byla 
v  tento den nahrazena vánočním 
programem. Každá třída si zvolila 
program vlastní, hrály se různé hry, 
předávaly se  dárky, žáci 9.  tříd 
po předávání dárků vyrazili do Je-
seníku na  bruslení. Také ve  školní 
družině se závěr roku nesl v duchu 
Vánoc, dětem udělaly velikou ra-
dost nové hry a  hračky, které zde 
našly pod stromečkem. Ve  škole 
jsme se  opět sešli v  pondělí 
6.  ledna. V  pátek 10.  1. jsme 
se  zúčastnili krajského kola florba-

lového turnaje ČEPS Cup. Turnaj je určen pro žáky 
1. až 5.  tříd, ve velmi silné konkurenci jsme zde obsa-
dili předposlední příčku. Od pondělí 13. 1. do pátku 

17.  1. probíhal lyžařský kurz pro 
žáky 1.  stupně. Kurz jsme absol-
vovali jako každý rok v  Lipové-láz-
ních v areálu Lázeňský vrch. V prů-
běhu měsíce ledna mohla naše 
škola v dopoledních hodinách vyu-
žívat kluziště, které nám jako pro-
vozovatel poskytlo město Javorník. 
Jako první jej vyzkoušeli žáci 9. tříd. 
Po  dlouhém volnu nastává našim 
žákům náročné období. S  blížícím 
se pololetím je čeká uzavírání zná-
mek. Malou útěchou jim můžou být 
jednodenní pololetní prázdniny. 
Vysvědčení se  bude předávat 
ve čtvrtek 30. 1., prázdniny pak bu-
dou následující den.  
 

 
 
Další zprávy a aktuální 
informace o dění 
v naší škole naleznete 
na webových 
stránkách 
www.zsjavornik.cz 
a na Facebooku ZŠ 
Javorník. 

za Redakční radu  
ZŠ Javorník,  

Miroslav Juhaňák 

Žáci ZŠ Javorník na lyžařském kurzu, foto ZŠ Javorník

Foto: ZŠ Javorník
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… a tak začal nový rok 2025  
v naší MŠ Polská 

Vánoce jsou za námi a my jsme se v novém roce 
opět sešli ve školce.  
Příběh tří králů má dlouhou tradici a váže se na 
příběh vánoční. S dětmi jsme si proto v  tento 
den připomněli a  zrekapitulovali tématiku Vánoc 
a celé vánoční období tímto oficiálně ukončili. Tradici 
a  její podání jsme přizpůsobili věku dětí, kdy paní 
učitelky názorně sehrály příběh Tři králů, kteří 
se přišli poklonit Ježíškovi z dalekých zemí s dary, 
a společně si zazpívali píseň „My Tři králové jdeme 
k Vám, štěstí, zdraví vinšujem Vám..."  

Měli jsme také možnost zhlédnout výstavu betlémů 
z  nejrůznějších materiálů a  mnoha historických 
období v  kostele Nejsvětější Trojice. Děti se  mj. 
podívaly do  kruhové kaple Bolestné Panny Marie 
a seznámily se s krátkou historií kostela. Poděkování 
patří javornickým farníkům, zejména paní D. 
Antalové a duchovnímu správci panu Mgr. Tomaszi 
Janu Salagovi, SDS.  

Dalším velice zajímavým tématem nejen pro děti 
bylo „Zvířátkům je těžko v lese, my děti z MŠ jim jíd-
lo nesem“.  

Naučili jsme se  poznávat zvířátka i  ptáčky, jak 
se o ně v zimě staráme, pomáháme jim a  tím si 
rozvíjíme kladný vztah k  přírodě. V  rámci poly-
technického kroužku jsme s dětmi vyráběli a tvo-
řili jednoduchá krmítka pro ptáčky, které děti za-
věsily na  stromky v  zámeckém parku a  také 
v  krmelci zanechali ovoce a  zeleninu pro další 

zvířátka, aby snáze přečkaly zimu. 

	 	 	 	 	 	 	 	                kolektiv MŠ Polská

Návštěva kostela, prohlídka betlémů, foto: archív MŠ

Tvorba krmení ptáčkům v polytechnickém kroužk,. foto: archív MŠ

Krmení pro zvířátka v parku, tvorba krmení ptáčkům v polytechnickém 
kroužku, foto: archív MŠ

Tři králové, foto: archív MŠ

Krmení pro ptáčky v zámeckém parku, foto: archív MŠ
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Základní umělecká  
škola Javorník 

Po úspěšných vystoupeních a akcích ro-
ku 2024 se žáci opět vrhli do dalšího studia 
na  ZUŠ Javorník. V  období ledna až 
února probíhají na  základních umě-
leckých školách školní kola Celos-
tátní soutěže základních uměleckých 
škol ve hře na hudební nástroje a ve  
zpěvu. V  letošním roce se tříletý cyk-
lus opět vrátil na  dechové nástroje 
dřevěné a žesťové, sólový a komorní 
zpěv, sólovou a  souborovou hru 
na bicí nástroje, hru na cimbál, dudy, 
komorní hru s  cimbálem a  dudami 
a  soubory lidové hudby. Na  ZUŠ 
Javorník nemáme bohužel zastou-
peny všechny tyto nástroje, ale i  tak 
se  v  letošním roce našlo několik žá-
ků, kteří se  soutěže chtějí zúčastnit. 
Účast žáků na soutěži není v žádném 
případě povinná, ale je vítanou změ-
nou a některým žákům pomáhá v zís-
kání zkušeností s  veřejným vystupo-
váním, v boji proti trémě a v porov-
nání jejich schopností a talentu s žá-
ky jiných škol. V  letošním roce 
se  soutěže zúčastní žáci ZUŠ Javor-
ník ve hře na  zobcovou flétnu, příč-

nou flétnu, klarinet a v sólovém zpěvu. 
Protože by byla škoda připravit veřejnost 
o krásné výkony těchto šikovných a  talento-
vaných žáků, chystáme pro posluchače Sou-
těžní předehrávku žáků ZUŠ Javorník. Pře-

dehrávka proběhne 6. února 2025  
v 17:00 v malém sále Dittersova do-
mu v  ZUŠ Javorník. Pro žáky je vys-
toupení před veřejností stejně důle-
žité jako domácí příprava a pomůže 
jim připravit se  na okresní kola sou-
těže, která se  budou konat v  pros-
torách ZUŠ Jeseník 11. února ve zpě-
vu a 6. března ve hře na dechové nás-
troje. Našim žákům přejeme pevné 
nervy a  hodně úspěchů do  okres-
ního, ale i do případných dalších kol 
této soutěže a  vám, posluchačům, 
příjemné kulturní zážitky při poslechu 
těchto vystoupení. 

                                Za ZUŠJavorník,  
Zbyněk Ketner

Jak probíhal měs íc 
leden v MŠ Sluníčko 

Hned na začátku roku se změnil 
pohledový ráz naší školky, když 
se vlivem silného větru zlomila 
letitá borovice. Na  tomto stro-
mě měla krmítko veverka, kte-
rou jsme s  dětmi pozorovali 
z naší jídelny. 

V měsíci lednu navštívily dě-
ti tělocvičnu na  základní škole, 
kde si užily dopoledne zábavy 
a  pohybu. Program začal spo-
lečným protažením, který děti 
připravil na  aktivity. Následo-
vala překážková dráha, kde si 
děti zdokonalovaly koordinaci 
těla. Zacvičili jsme si s padákem 
při hudebním doprovodu. Dále jsme připravili 
soutěže s  míčem, při nichž si děti osvojovaly 
pravidla týmové spolupráce.  Děti si navzájem 
fandily a atmosféru provázelo hlasité povzbu-
zování a  úsměvy. Sportovní duch byl patrný 
na  každém kroku – důležitější, než výhra byla 
radost z pohybu a společně strávený čas. Tohle 
dopoledne mělo za  cíl přiblížit dětem krásu 
pohybu a sportu. Pohyb je důležitý pro radost 
a zdraví.  

Navštívili jsme také místní knihovnu, kde 
děti čekal pestrý program plný zábavy i pozná-
ní. Paní knihovnice přivítala malé návštěvníky 

s úsměvem a hned na úvod je za-
vedla do  čtenářského koutku, kde 
začalo tematické povídání. Násle-

dovala společná četba z knihy, 
při níž děti napjatě poslou-
chaly každé slovo. Nechyběly 
ani zábavné hádanky, které 
rozproudily fantazii ve  všech 
přítomných. Nakonec si každý 
mohl vybrat knihu, kterou si 
prohlížel. Moc děkujeme paní 
knihovnici za zajímavé progra-
my, které si pro nás vždy při-
chystá. Už dnes se  děti těší 
na další setkání. 
A  protože se  nám přehoupl Silný vítr zlomil borovici v MŠ, foto: M. Zajonc

Foto: Renata Daňová

Příprava žáků na celostátní soutěž 
základních uměleckých škol, 

foto: archív ZUŠ Javorník.
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školní rok do své druhé poloviny, končí lekce plavání. 
Plavecký výcvik je pro děti nejen skvělou příležitostí, 
jak se naučit základům plavání, ale také cestou, jak si 
užít vodní radovánky. Pod vedením zkušených plavčic 
se  malí plavci s  nadšením ponořili do  pestré výuky 
plavání a potápění. Lekce byly obohaceny o zábavné 
vodní hry, které dětem pomohly překonat počáteční 
strach z  vody. Díky trpělivému přístupu a  povzbuzo-
vání si děti osvojily nové dovednosti, získaly větší se-
bedůvěru a užívaly si radost z pohybu ve vodě. Na pa-
mátku bylo dětem předáno mokré vysvědčení. Paní 
učitelky i  děti posílají poděkování paním plavčicím 
za  jejich profesionální vedení, přátelský přístup a sna-
hu udělat z každé lekce nezapomenutelný zážitek. Ke 
konci měsíce jsme se  s  dětmi vydali do  zámeckého 
parku ke  krmelci, kde jsme donesli krmení pro lesní 
zvěř. Děti dostaly za  úkol přinést zeleninu – mrkev, 
řepu a  jablka pro zvířátka. Tento jednoduchý, ale výz-
namný úkol spojuje procházku přírodou s budováním 
vztahu ke  zvířatům a  jejich ochraně. Děti se při téhle 
příležitosti učí zodpovědnosti a péči o lesní zvěř, která 
v  zimním období často potřebuje pomoc s hledáním 
potravy. Cestou do zámeckého parku pozorovaly okol-
ní přírodu a  těšily se na radostný moment, kdy zane-

chají svůj „dárek“ zvířátkům. Krmení lesní zvěře je ne-
jen zábavnou aktivitou, ale také skvělým způsobem, 
jak v dětech rozvíjet citlivost k přírodě a učit je, jak dů-
ležitá je naše péče o  životní prostředí. Společná pro-
cházka přináší nezapomenutelné chvíle, které dětem 
zůstanou jako krásná vzpomínka na to, jak udělaly ně-
co dobrého pro zvířata i přírodu. 

Za kolektiv MŠ Sluníčko 
Michaela Galová

Foto: Renata Daňová

Foto: Marcela Argirovská Krmení v zámeckém parku, foto: Renata Daňová

Návštěva herny v budově SOUDU, foto: Renata Daňová Motýlkové na zahradě MŠ, foto: Marcela Argirovská

Motýlkové v herně, 
 foto: Marcela Argirovská 
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Historie

Slezanka 
Touto vzpomínkou chci připomenout 

především naším ženám dobu, kdy byly 
zaměstnány ve Výrobním družstvu invalidů 
Slezanka v Javorníku. Jak ten čas letí! 

Historie Výrobního družstva invalidů 
Slezanka (VDI Slezanka) začíná v roce 1953 
v  Ostravě. Dne 1.  1. 1964  byla zahájena 
práce v  družstvu Slezanka, provozovna 
22 Javorník, kde bylo započato s výrobou 
gumových válečků pro malíře pokojů. 
V  družstvu pracovalo na 18 žen se  sníže-
nou pracovní schopností, většinou po  
domácku. Dílna Slezanky byla 
umístěna v  místnostech Družs-
poj Javorník. V  září 1966  bylo 
v  Partyzánské ul. započato 
se  stavbou haly Slezanky. Hod-
nota díla byla stanovena na 
1  mil. Kčs. Bylo plánováno, že 
po dokončení haly bude v druž-
stvu zaměstnáno asi 150 žen. 
Kolaudace nové budovy pro-
běhla v květnu1968 a na   pod-
zim téhož roku byla otevřena 
nová provozovna družstva, kde 
v pěkném a moderním prostředí bylo zaměstnáno na 
80 žen, ale také už i bez snížené pracovní schopnosti. 
Některé ženy pracovaly i z domova. Výroba byla zamě-
řena na výrobu gumových válečků pro malíře pokojů, 
dětských plyšových hraček a  kalhotek (tzv. tepláčky) 
pro děti ve  školkách. Všechna bývalá pracoviště, 
umístěná doposud v různých domech, byla zrušena. 
Později, v  důsledku snížení výroby válečků, 
se  výroba rozšířila a  specializovala na  šití utěrek, 
ručníků, pracovních rukavic, potahů na deštníky, aj.  
Ženy pracovaly jako šičky, střihačky, lepičky a  jako 
„cpáčky“ (plnily výplň do  ušitých částí dětských 
hraček – medvídků a  jiných postaviček zvířat, 
panenek a  jiných postaviček. K  vycpávání se pou-
žívala cupanina. Velmi důležité místo v  kolektivu 
žen zastával pan Jaroslav Horák, který zde zastával 
pracovní pozici technického pracovníka. Pan Horák 
zabezpečoval zejména technické zajištění, orga-
nizaci údržby a opravy šicích strojů. Dále zajišťoval 
spolehlivý provoz kotelny a údržbu budovy. Na sta-
rost měl sklady, plnil roli řidiče atd. Ženy si určitě 
rády připomenou možnost využívat pod hlavičkou 
ROH nabídky domácích a zahraničních výběrových 
rekreací. Za přispění a podpory ROH byly pořádány 
různé společenské akce, návštěvy divadel, zájezdy, 
aj. Společným rysem výběrových a  závodních 
rekreací byla i  určitá snaha zajistit pracujícím plno-
hodnotný odpočinek a  zotavení. VDI Slezanka dávalo 
práci ženám z Javorníka a  jeho okolí více než 25  let. 

V  důsledku společen-
ských změn (politických 
a  hospodářských), kte-
ré proběhly po  listopa-
du 1989, provozovna 
družstva v Javorníku vý-
robu ukončila (přesné 
datum se  nepodařilo 
zjistit).   

Z  výpisu z  obchodního rejstříku lze ale 
vyčíst, že VDI Slezanka bylo přejmenováno 

na  Výrobní družstvo Slezanka 
Ostrava, které se  dostalo poz-
ději do  likvidace. V  lednu 1996 
kupují budovu (odhad ve  výši 
přes 5 mil. Kč) manželé z Prahy 
za necelé 2 mil. Kč. V současné 
době zde stojí, místo staré 
budovy družstva, nová budova 
ENERGOROZVODY, s.r.o. 

Zdroj: Kronika města Javorník, Osobní archiv 

Ing. V. Tvarůžka,  
zastupitel
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Kulturní, společenské a sportovní akce

Seniorům blíže  
– shrnutí roku 2024 

Vedení města ve  spolupráci s Městs-
kým kulturním střediskem Javorník přišlo 
s nápadem umožnit všem seniorům strá-
vit jednou za měsíc odpoledne v kolek-
tivu. Setkávání nejsou věkově omezena, 
a  to ani horní a  ani dolní hranicí věku. 
Setkání budou i nadále probíhat v SOU-
DU – turistickém centru vždy každé dru-
hé pondělí v měsíci od 14:00 hodin. (po-
kud nebude uvedeno jinak v  pozvánce 
v Javornickém zpravodaji).  
Za město Javorník byl zvolen Mi-
chal Zajonc jako vedoucí skupiny 
Seniorům blíže. K  organizačním 
záležitostem a celkově k pomoci 
při pořádání tohoto setkávání 
asistoval předseda MO STP Ja-
vorník pan Eduard Kabil. Tímto 
bych panu E. Kabilovi velice rád 
poděkoval za ochotu a spoluprá-
ci při organizování setkávání.  

Dne 12. února proběhlo první 
společné setkání u  šálku kávy. 
Společně jsme strávili příjemné 
odpoledne. Kdo se  setkávání 
pravidelně účastnil, mohl si po-
povídat, rozšířit své obzory na  
přednáškách, popřípadě se  sem 
tam vrátit do  dětství a  zahrát si 
společně nějakou společenskou 
hru či zhlédnout nějaké video. 

Průměrně se  vždy sešlo 10-15  seniorů, občas do 20 
členů, kterým jsme se  společně aktivně věno-vali. 
Věřím, že setkávání budou probíhat i nadále a  že nás 
navštíví nové tváře. S nápadem můžete přijít i vy, kteří 
chodíte. Budeme rádi za  jakýkoliv podnět či 
připomínku. Během uplynulého roku 2024 jsme se vě-
novali deskovým hrám, promítali si série starších re-
portáží z  Javorníku, které kdysi natáčel do  projektu 
České televize Digináves pan Jaroslav Stibor. Prohlíželi 
jsme si staré historické fotografie, různá vzpomínková 
alba, městské kroniky nebo meteorologickou kroniku.  

Setkali jsme se i v Městské knihovně Rudolfa Zube-
ra Javorník, kde proběhla soutěž „Máme rádi Česko“, 
kterou připravila paní Věra Hradilová. Navštívil nás ta-
ké pan Michal Musil, který přítomné seznámil s faunou 

a florou Rychlebských hor. Díky setkávání 
nejsou senioři sami, soustřeďuji se  při 
některých setkáních na  tvorbě a zapojení 
do aktivit. Soustřeďují se  při některých 
setkání na tvorbu a zapojení se do aktivit 
(hry, soutěže, myšlení). Když se  jedná 
o soutěž či hru, tak například dva týmy či 
jednotlivci musí mezi sebou komunikovat, 
naslouchat a společně řešit nejrůznější si-
tuace či vzniklé problémy. Děkujeme 
všem za účast! 

 Michal Zajonc,  
Eduard Kabil

Aktivity seniorů v Javorníku, foto MZ
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Pozvánky na kulturní, společenské a sportovní akce

Javornické trhy  
Pojďte rozšířit naše řady na javornické trhy! Jste 

pěstitel, výrobce nebo prodejce něčeho zajímavého? 
Dne 19. 4. 2025 pořádáme farmářské trhy  

a budeme moc rádi, když se k nám připojíte.  

Sortiment, kterého není nikdy dost: 
čerstvé ovoce, zelenina, zpracovaná zelenina, 

sušené ovoce, oříšky, květiny, zahradnictví, produkty  
z medu, mléčné produkty (kravské, ovčí, kozí), bylinky, 

čaje, produkty z ryb, vejce, bezlepkové produkty, 
houby, pivní speciály, delikatesy  

a speciality, národní speciality (maďarské, španělské, 
italské atd.), keramika, svíčky, mýdla, proutěné zboží. 

V případě zájmu nás kontaktujte  
na info@mksjavornik.cz nebo 584440276. 

Děkujeme a těšíme se! 

za MěKS Javorník, 
Ing. Lucie Hecsková
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Pozvánka na společné setkání  
„Seniorům blíže II.“ 

Vážení senioři, sejdeme se v ÚTERÝ 11. 2. 2025 
od 13:30 hodin v Městské knihovně Rudolfa Zubera 
Javorník. Těšit se můžete na jeden zábavný kvíz. 
Možnost zakoupit kávu, zmrzlinu či zákusek. Na 
setkání s vámi se těší paní Věra Hradilová a pan 
Michal Musil. 

Michal Zajonc,  
Eduard Kabil

INZERCE 
Sběratel s více něž 30letou praxí koupí a bezplatně ohodnotí 

starožitnosti všeho druhu. 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další 
starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od 

sběratele! +420 728 109 626 

Inzerce
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